

# 1460 FLOOR ACID



**SANITEC**  
IGIENE SICURA

<b>POPIS</b>	Čistiaci prostriedok na odstránenie usadenín, s kyselinou chlorovodíkovou, pre odolné nečistoty
<b>CHARAKTERISTIKA</b>	Účinne odstraňuje anorganické usadeniny, ako: nánosy vodného kameňa, solné výkvetý liadok, cement, omietka, hrdza... Je ideálny pre dokonalé umývanie práve položených podláh, ako florentská terakota, gres a slinok Je bezpečný pre povrchy, z ktorých sú odstraňované usadeniny
<b>SPÔSOB POUŽITIA A DÁVKOVANIE</b>	Rozriedte prípravok vo vode podľa uvedených pokynov, naneste ho na ošetrované povrchy a nechajte pár minút pôsobiť. Pre odstránenie najodolnejších usadenín ho rozotrite a potom opláchnite veľkým množstvom vody. <b>DÁVKOVANIE:</b> 3-10 ml/l (0,3-1 uzávery na každých 5 litrov vody), v závislosti na stupni znečistenia.
<b>VLASTNOSTI</b>	Vzhľad: Červená číra kvapalina pH: 0,5 +/- 0,5 Špecifická hmotnosť [g/ml]: 1,100 +/- 0,020  Vyššie uvedené údaje predstavujú typické výrobné hodnoty a nepredstavujú špecifikáciu.
<b>KOMPATIBILITA PRÍPRAVKU</b>	Nemiešajte s chlórými prípravkami. Nepoužívajte na povrchoch, citlivých na kyseliny, napr. mramor, mramorová drť, travertín a iné vápenaté povrchy. Nepoužívajte na ocel'. Pred použitím skontrolujte odolnosť povrchu voči kyselinám. Okamžite odstráňte vystreknutý roztok z povrchov citlivých na kyseliny a opláchnite ho veľkým množstvom vody. V prípade pochybností vyskúšajte kompatibilitu s materiálmi ešte pred použitím na malej skrytej časti.
<b>OPATRENIA PRE POUŽITIE A SKLADOVANIE</b>	Prípravok je určený výhradne pre profesionálne použitie. Uchovávajte ho v pôvodných obaloch. Nevystavujte ho extrémnym teplotám. Ohľadom podrobnejších informácií o použití a likvidácii si prečítajte bezpečnostný list.
<b>CERTIFIKÁCIA / ZHODA</b>	Obsiahnuté povrchovo aktívne látky sú biodegradabilné podľa kritérií určených európskou smernicou 648/2004/ES v platnom znení.
<b>CHEMICKÉ ZLOŽENIE</b>	Ohľadom podrobnejších informácií o zložkách prípravku si prečítajte bezpečnostný list.



**PROFESSIONAL  
ACADEMY**



Discover further  
informations on your  
smartphone.



PALLETIZATION	<b>CODE</b>	1460	<b>EAN</b>	8032680391200		
	<b>Pcs x Box</b>	2	<b>Volume L</b>	5	<b>Fl. Oz.</b>	169,07
	<b>Box x Layer</b>	18	<b>Peso Kg</b>	5,5	<b>Oz.</b>	194,01
	<b>Box x Pit</b>	72				

**WWW.SANITECITALIA.COM**

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021